



MUNICÍPIO DE JECEABA

Estado de Minas Gerais

Praça Dagmar de Souza Lobo, s/nº - CNPJ: 20.356.739/0001-48.

ERRATA Nº 003/2025

A Prefeitura Municipal de Jeceaba, por meio do Setor de Licitações, torna pública a presente ERRATA Nº AO EDITAL do **SRP nº 052/2025, Pregão Eletrônico nº 068/2025** que tem como objeto a **Contratações de empresas para prestação de serviços de montagem de estruturas e fornecimentos de equipamentos, rua de lazer e fogos de artifícios para realização de eventos temporários no município**, publicada em razão de necessidade de correção do e-mail descrito no item 12.5.1 do edital.

ONDE SE LÊ:

“12.5.1 - *licitacocao@semnhoradosremedios.mg.gov.br*”

LEIA-SE:

“12.5.1 - *licitacocao@jeceaba.mg.gov.br*”

A exigência encontra respaldo no Termo de Referência, sendo admitidos todos os interessados cujo ramo de atividade seja compatível com o objeto licitado e que atendam integralmente às condições e requisitos previstos neste Edital e na legislação aplicável.”

As demais cláusulas e condições do Edital permanecem inalteradas.

Jeceaba, 15 de dezembro de 2025.

Karen Cristina de Jesus Pereira Silva Almeida
Agente de Contratação